

Верещагина (Еманакова) Ирина Игоревна

Руководитель структурного подразделения по туризму

ООО «Консалтинг Центр» Турагентство «Робинзон».

Обучение – это трудоемкий, но очень интересный процесс, занимающий большую часть времени и внимания. Кроме того, оно формирует траекторию дальнейшего жизненного пути, профессионального и карьерного роста, влияет на качество самой жизни в перспективе. Поэтому очень важно учиться именно там, где комфортно и где можно получить необходимую профессиональную подготовку. Именно поэтому в 2009 году я решила поступить в УрГУПС.

УрГУПС отвечает всем критериям учебного процесса и студенческой жизни. В нем очень разветвленная система учебных направлений. Считаю, что это очень хорошо, ведь есть возможность подходящего выбора из многих вариантов. Еще одним весомым аргументом в пользу УрГУПС является активная студенческая жизнь, регулярное проведение различных творческих мероприятий, конференций, научно-практической деятельности. Есть свой пресс-центр и радио, информирующее студентов по учебному процессу и различным мероприятиям. Интересны спортивно-юмористические соревнования между факультетами, которые способствуют лучшему погружению в студенческую жизнь и помогают проявить творческие таланты, а еще найти новых друзей. Отдельным словом нужно отметить, что в отличие от других вузов города в УрГУПСе есть хорошо отремонтированные общежития для тех студентов, которые приехали из других мест. Они могут на период обучения жить недалеко от самого университета в комфортных комнатах.

В общем, я считаю, что мой выбор университета был правильным, и на данный момент я имею качественное образование, которое помогло мне найти свое место в обществе. Выбор специальности менеджера по гостиничному и туристическому бизнесу сделала осознанно еще в школе. Набор предметов для сдачи ЕГЭ основывался на моем выборе специальности. Для поступления в выбранный мною Университет нужно было набрать высокое количество баллов по результатам сдачи экзаменов, с данным этапом в жизни я справилась удачно. Поступила на факультет экономики и управления. У нас были предметы, направленные на изучение туристской и гостиничной сфер и, конечно же, экономической направленности. Все дисциплины, которые мы изучали, очень полезны для нашей предпринимательской деятельности: введение в специальность, история развития туризма и гостеприимства, туристские рекреационные ресурсы, менеджмент туроперейтинга, технология организации путешествий и приема туристов, основы туризма, турагентская деятельность, менеджмент транспортных услуг в сфере туризма, экономика туризма и гостеприимства. Благодаря изучению этих предметов и прохождению практик я приобрела базовую компетентность по всей сфере туризма, расширила кругозор.

У нашей группы были замечательные преподаватели по специальности – Скоробогатова Людмила Георгиевна и Николаенко Владимир Николаевич, именно благодаря им я узнала все тонкости туристской деятельности, историю туризма и особенности различных туристских направлений. Благодаря наставникам, в лице



своих преподавателей, во время учебы имела возможность участвовать в научно-практических конференциях, благодаря чему у меня были развиты качества ораторского искусства, написания статей, создания презентаций. Важно и то, что своим наглядным примером сильного, упорного и успешного директора турагентства, Скоробогатова Людмила Георгиевна «поселила» у меня в голове мечту о создании своего туристского агентства.

После окончания университета меня взяли работать в одно из крупных турагентств Екатеринбурга. Проработав некоторое время на должности менеджера по работе с клиентами, я четко шла к своей цели! Я прекрасно понимала, что для успешной работы фирмы мне нужно набраться практического опыта, узнать тонкости деятельности различных турфирм на практике. Со временем, достигла высоких результатов на должности менеджера, а затем меня повысили по должности до старшего специалиста отдела. Спустя пару лет я пришла к выводу, что я готова открыть свое туристское агентство. На данный момент я работаю над процветанием турагентства «Робинзон». Нам удалось открыть два филиала в г. Полевской и в г. Екатеринбург. Сейчас у меня новые цели, которых я также намерена добиться.

На данный момент я стремлюсь к очень ответственной, но важной и интересной миссии – это преподавание. У меня есть желание поделиться своими знаниями с молодым поколением и передать все чему я сама научилась, помочь раскрыть все возможности студентов, как это мне помогли сделать мои преподаватели.

Спасибо УрГУПС и тем преподавателям, которые дали мне путевку в большую профессиональную жизнь!

Директор Еманаков Игорь Иванович



Подпись

09.01.2017